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Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας πληροφορήσουμε, ότι πραγματοποιήθηκε και η 6η κινητικότητα, 
στο Βέντσπιλς της Λετονίας, του προγράμματος ERASMUS+ που έτρεχε στο Σχολείο μας.
Μια σειρά από ευκαιρίες, στο να βελτιώσουν γνώσεις, δεξιότητες και ικανότητες, δόθηκε στους 
μαθητές & εκπαιδευτικούς, που συμμετείχαν μέσω της συνεργασίας με τους εταίρους από Γερμανία, 
Ισπανία, Πορτογαλία, Εσθονία, Λετονία.
Η ψηφιακή διάσταση απασχόλησε το σύνολο της κινητικότητας. Όλοι προκλήθηκαν να βελτιώσουν 
και να υιοθετήσουν τη χρήση ψηφιακών εργαλείων, καθώς και οι μαθητές να γνωρίσουν επαγγέλματα 
γύρω από την ψηφιακή τεχνολογία στα οποία μπορούν και να εργαστούν στο μέλλον.
Η συμμετοχή των μαθητών στις διεθνικές ομάδες κατά την υλοποίηση των εργαστηρίων τους 
παρήγαγε  εμπειρίες και ενίσχυσε τις δεξιότητες και ικανότητές τους ώστε να εξελιχθούν σε ενεργούς 
Ευρωπαίους πολίτες.
Καθ’ όλη τη διάρκεια του προγράμματος καλλιεργήθηκαν τομείς όπως εκπαίδευση, αθλητισμός, 
κατάρτιση, που στηρίζουν προσωπική και επαγγελματική ανάπτυξη.
Τα υψηλής ποιότητας εργαστήρια τυπικής και μη τυπικής μάθησης εφοδίασαν τους συμμετέχοντες με 
τα προσόντα και τις δεξιότητες που απαιτούνται για την ουσιαστική συμμετοχή σε μία δημοκρατική 
κοινωνία, που χαρακτηρίζεται από διαπολιτισμική κατανόηση, οικολογικό προσανατολισμό και 
ψηφιακή προετοιμασία.
Μην ξεχνάμε ότι η κοινωνία που καλούνται να ζήσουν και να εργαστούν οι μαθητές μας είναι μια 
κοινωνία κινητική, πολυπολιτισμική και ψηφιακή.
Γλώσσα επικοινωνίας τα Αγγλικά.
Και ναι, ο αυριανός Ευρωπαίος πολίτης, ο οποίος κατά πάσα πιθανότητα θα μεταβεί σε μια άλλη 
ευρωπαϊκή χώρα για σπουδές ή εργασία, συνειδητοποιεί ότι πέραν της μητρικής του γλώσσας θα 
πρέπει να κατέχει κατά κανόνα και άλλες γλώσσες…
Πιο σοφοί, πιο γεμάτοι μοιραζόμαστε μαζί σας  κάποια απ’ τα πολύτιμα στιγμιότυπά μας!

Όλοι οι συμμετέχοντες!                

                                 Στο Αθλητικό Κέντρο!

                                                     Αίθουσα Διδασκαλίας



Στη βιβλιοθήκη PARVENTA…                                                 Το Σχολείο υποδοχής...     

                                

                         Στο επιστημονικό κέντρο μη τυπικής μάθησης Vizium 

Σε εταιρεία λογισμικού κι ελέγχου, που προσφέρει ένα ευρύ φάσμα λύσεων 
δοκιμών προσαρμοσμένων σε συγκεκριμένες ανάγκες. 


